

5 Percheziții în Constanța după o crimă înregistrată video

Pe baza probelor ridicate de la fața locului și a audierilor preliminare ale martorilor, a fost întocmit un cerc de suspecti, fiind efectuate activități specifice în vederea administrării probatoriului.



8 Primarul spune că a discutat cu Ponta despre listarea acțiunilor la Bursă

Administrația Mazăre ia încă 15% din Portul Constanța

„Am discutat cu premierul să soată 15% pe Bursă și 15% să revină Consiliului Local, și statul să rămână cu 30%. Aceasta este forma agreată cu premierul, pentru moment. Vedem după aia cum funcționează”, a declarat, ieri, primarul municipiului Constanța, Radu Mazăre, referindu-se la acțiunile Portului Constanța.



3 Mazăre: „Nu mai sunt dispus să mă trezesc dimineața, să aflu că domnișoara nu ies la lucru”

Ei sunt magistrații care au seos în afara legii greva șoferilor RATC Constanța



JOI, 19 SEPTEMBRIE 2013 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Joi, 19 septembrie, ora 11:00

Interviu online cu Gheorghe Ungureanu

Tema este: Cine e omul care „resuscitează” cultura pe scena constanțeană

Primarul din Cumpăna sprijină gimnastica

În Canada au apărut sticle cu imaginea unei campioane din Constanța 7



Un fan din Canada al gimnasticii și al campioanei olimpice constanțene Dana Sofronie i-a făcut acesteia o frumoasă surpriză, personalizând sticle de apă cu imaginea fostei gimnaste.

Restaurantul Breezer, unde berea este servită la halbă de un litru 4

În stilul berărilor germane, cu bere la halbă de un litru și interior elegant, restaurantul Breezer este pregătit pentru a vă satisface și cele mai exigente gusturi... asta dacă vă place lipsa de intimitate.



Toți ochii pe Ken Uemura

S-a născut și a trăit în Japonia, acum face judo la Constanța 7

Antrenorii de la Liceul cu Program Sportiv „Nicolae Rotaru” vorbesc extrem de frumos despre un tânăr de 13 ani, care are rădăcini nipone. În cazul său vorbesc însă și rezultatele sportive.



Locuitorii din Năvodari vor plăti căldura la fel ca anul trecut

Primarul Nicolae Matei - „Orașul se află pe mâini bune” 4



Și în această iarnă, năvodărenii vor plăti cel mai puțin pentru facturile la căldură, prețul pe gigacalorie rămânând la fel ca în ultimii 3 ani, respectiv 178 de lei.

Ce spuneau în campania electorală și cu ce inițiative vin astăzi

Senatori de Constanța, preocupați de minerit, servicii consulare și film



Pagina 2

Vă mai amintiți cum senatorii de astăzi făceau la sfârșitul anului trecut ocolul județului Constanța după voturi? Cei din partea USL promiteau că vor încuraja crearea locurilor de muncă prin inițierea unor proiecte legislative. De asemenea, le spuneau oamenilor că vor adopta legi cu mare impact la populație, referitoare la

reducerea TVA la alimente și la produsele de bază, micșorarea taxelor, impozitelor și contribuțiilor sociale. PDL promova în campanie un proiect denumit „Bani pentru căldură”, care viza instituirea unei taxe de solidaritate față de cetățenii județului Constanța. Am studiat și noi inițiativele parlamentarilor noștri, dornici în decembrie

anul trecut să schimbe sistemul din rădăcini de dragul alegătorilor. Acestea au însă „calitatea” de a fi trase la indigo (majoritatea senatorilor au propuneri identice) și de a nu avea nicio legătură cu problemele oamenilor din teritoriu, făcând trimitere la cinematografie și industria filmului, la regimul drumurilor sau la minerit.



CSM a aprobat cererea de transfer

Procuror nou la Constanța

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât, în cadrul ultimei ședințe, respingerea cererii de transfer formulate de Constănțeanul Andreiaș, din cadrul Parchetului Tribunalului Constanța.

Lumea poeziilor

În fața mării

Cum seamăn eu cu tine, mare,
La fel, mereu neliniștit,
Închis din patru părți de timpul,
Din care nu e de leșit.

Mă zbat adânc, fără cruțare,
Mă trag în mine, mă-nvrăjesc,
Dar oricât aș lovi de tare
Degeaba țărni mi-i lovesc.

E-o luptă fără-asemănare,
Sunt malurile prea de fier.
Nici eu nu-s mulțumit, ca tine,
Doar cu bucata mea de cer.

Izbesc mereu, mereu mai aprig
Și fără să îngenunchez,
Dar nu pot, nu, ieși din vremea
În care-ncep să-nnegurez.

Mi-e dorul inimii și gândul
Tot râni, la zbatere proscris,
Dar încă lupt să nu stau numai
În țărnițele mele-nchis.

Izbesc, izbesc întotdeauna
Ca tine, tot mereu la fel.
Și mie timpul mi-a pus maluri
Și nu pot să mai ies din el...

Virgil Carianopol

„Poetii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco